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abgegebenen Gutachtens, fir befihigt erklirt werden, in den
vom Institute veranstalteten grosseren und kleineren Or-
chester-Auffithrungen mitzuwirken, sind dieselben zu dieser
Mitwirkung verpflichtet. Diese Mitwirkung im Orchester ist
obligatorisch.

5) Unterricht im Solo-Gesang erhalten nur die, welche sich
zu Soloséingern und -Sédngerinnen ausbilden wollen und, nach
dem Urtheile der Lehrer bez. eines Arztes, dazubefihigt sind.

6) Kein Zogling darf, so lange derselbe an dem Unter-
richte im Conservatorium Theil nimmt und aus letzterem
noch nicht formlich entlassen ist, an irgend einem offent-
lichen Orte, wo es auch sein moge, weder als Solospieler,
noch als Solosiinger auftreten, auch weder in fremden Or-
chestern, noch als Chorsinger bez. Chorsingerin in fremden
Gesang -Vereinen mitwirken. Hiervon kann, nach Verneh-
men mit den betreffenden Lehrern, nur das Directorium
dispensiren.

7) Den Schiilern und Schiilerinnen ist es nicht gestattet,
in Fichern, in welchen am Ké&niglichen Conservatorium
der Musik Unterricht ertheilt wird, Pri -at - Unterricht bei
I.ehrern zu nehmen, welche nicht am Kéniglichen Conser-
vatorium angestellt sind.

8) Sollte in den Vortragabenden den Leistungen der
Auftretenden Beifall gezollt werden, so haben sich dieselben
innerhalb der durch die Verhiltnisse gebotenen Grenzen zu
halten. Ilinem etwaigen Hervorrufe 1'olge zu leisten, ist den
Schiilern und Schiilerinnen nicht gestattet.

9) Da der Ruf und das Gedeihen des Instituts wesentlich
mit von dem sittlichen Benehmen der Zoglinge desselben
abhiingt, so hilt das Directorium sich fiir verpflichtet, die
Zoglinge auch ausserhalb der Anstalt nicht aus den Augen
zu lassen. Unsittliches Verhalten und sonstige Uebertretungen
obiger Vorschriften (siche 1 bis 8) werden vom Directorium
mit Frnst geahndet und nach Befinden mit sofortiger Ent-
fernung aus dem Institut bestraft. Dem Bestraften wird ein
Abgangs-Zeugniss nicht ertheilt, aueh findet Riickgabe etwt
gezahlten Honorars nicht statt.

e e e = e ——— e — - e — e ——e = T

20




